

“管理有序”，还要“服务到位”

二七区建中街街道办强化“门前责任” 搭建城市管理新平台促“多赢”

□记者 王菁 通讯员 张保华

本报讯 整洁干净的街道，整齐停放的车辆，规范经营的商家店铺……记者周末从二七区政通路经过发现，沿街商户门前的市容环境卫生做得井井有条，面貌焕然一新。探及这可喜变化的原因，二七区建中街街道办事处相关负责人道出了他们的“杀手锏”：与沿街商户签订“门前管理责任书”，搭建城市管理多赢新平台。

淮南街上的家副食店店主杨女士告诉记者，许多商铺都签订了“门前管理责任书”。

“自签订责任书以后，店家的义务和权利更加明确了。做好‘门前环境卫生’是我们的责任和义务。”同时，她认为“门前”工作要靠大家共同来维护，并表示将从自身做起，坚持完成本店“门前环境卫生”自治工作。

据悉，“门前管理责任书”主要包括“无占道经营、无垃圾、无乱搭乱建、无噪声扰民、无占压绿化带”五个方面，具体概况为“管理有序”和“服务到位”两大内容。沿街商户、单位等均为“门前管理”的责任者。

门前管理责任书“责”出的不仅仅是城市容

颜，也更好地促使了“门前管理”措施得以落实到位。建中街街道办事处城管负责人朱新杰告诉记者：“门前城市管理责任书给传统的城市管理赋予了新的内容，推出的城市管理新举措，给城市管理搭建了一个新平台，它赋予了商家更多的主人翁内涵、责任意识和服务义务，使辖区城市管理上了一个新的台阶，而且还实现了城市管理与社会秩序多赢的好局面。”

截至目前，建中街街道办事处已同辖区2100余家商家、单位等共签订门前城市管理责任书6300余份，签订率达100%。

“蒙酷斯”杯自行车全国邀请赛在登封举行

□记者 袁建龙 通讯员 王小民 刘会宾

本报讯 昨日上午，由登封市委宣传部、嵩山风景名胜区管理委员会主办的“蒙酷斯”杯自行车全国邀请赛在嵩阳书院举行，来自全国各地的300多名专业车手和200多名自行车爱好者齐聚天地之中的嵩山脚下争雄。

此次参赛的队员共计500多人，有来自北京、上海、江苏、河北、西安、山西、山东等全国各地的职业选手与业余选手，年龄最大的57岁，最小的6岁半。此次自行车赛分精英组、男子大众组、男子壮年组、女子组、儿童趣味组。

当日比赛，安徽合肥29号选手侍宗康夺得精英组第一名。男子大众组(40岁以下)9公里组，焦作的张建国以13分53秒96的成绩夺得首名。女子(18~55岁)9公里组，新乡孔贝华以17分09秒66的成绩获得第一。

登封市6岁半的毛宇昂，参加了儿童3公里组比赛，虽然冠军被来自荥阳的冯科峰小朋友夺得，但作为该组年龄最小的选手，能坚持到最后，赢得了观众阵阵掌声。



登封车管所荣膺“全国优秀县级车辆管理所”

□记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李少丽

本报讯 “一步到位，新车辆管理所的服务质量就是好。”家住登封市中岳办事处的杨先生驾车从该市车辆管理所出来，激动地说。记者昨日从登封市公安局交警大队获悉，该局交警大队车辆管理所被公安部评为“全国优秀县级车辆管理所”。

记者采访了解到，该局交警大队原车辆管理所车驾管业务办证大厅面积狭小，设施落后，大厅门前和大厅内拥挤不堪，而且机动车

驾驶人考试、训练场地远满足不了群众的需求，另外，机动车检测设备陈旧，每年造成上万辆机动车漏检，群众多有不满。

为此，荥阳市在多方学习、考察和反复论证的基础上，2010年，将车辆管理所建设列入“2010年度市政府十件实事”。2012年3月，新的车辆管理所开始投入使用。新车辆管理所公开办事流程，公开收费标准和收费依据，强化警务信息公开。由于新所办公地点附近没有银行网点，距离市区又相对较远，群众缴费需要多次往返市区确实不便，交警大队就车驾

管业务大厅内的电源、光纤网络设置及社会化服务窗口布局在建设之初就作了充分的准备，并提前协调邮政储蓄代收的交通违法罚款(含电子警察罚款收费)收费系统和车辆管理所同时入驻办公，大大方便广大群众办理相关车驾管业务。

截至目前，新的车辆管理所已办理机动车业务2800余起，驾驶证业务3500余起，检审机动车9000余台次，使市辖区机动车检审率达到70%，派出流动检测车30余次，为广大农村地区群众服务3800人次。

巩义一足疗会馆员工“跳楼”讨薪 新华街道、爱心人士援手化解

□记者 孙庆辉 实习生 张海心

本报讯 11日，巩义市建设路重庆富富足疗会馆34名员工讨薪不成，跑到3楼窗口准备跳楼，巩义市新华街道、巩义消防大队和公安等部门迅速赶到现场处置。据记者了解，这34名员工是“因为老板拖欠了2个月工资”，才采取如此极端的方式索要工资。有关部门到达事发地点后看到，34名工人正坐在3楼的窗台上，两脚挂在外边，身体一倾斜就可能摔下去。为防止意外发生，消防大队很快在楼下布置好气垫等防范设施。

当天下午5时18分，新华街道党委书记李立新赶到现场，可当他上了楼才发现，原来跳楼者把3楼的门对外反锁，救援人员根本无法靠近。

通过与跳楼者的谈话了解到，他们来自云南、四川等省，在这里做足疗技师，由于向老板讨薪未成，所以一时想不开欲“跳楼讨薪”。

李立新只好通过门上面的玻璃缝向里面喊话劝解：“我是街道办事处的党委书记，请你们放心，找不到老板不要怕，政府会为你们做主的……工资一分也不会少你们的。”

时间一分一秒地过去，重庆富富足疗

会馆的负责人仍未过来。尽管众人苦苦劝说，但员工态度非常坚决。随后通过新华街道等多部门共同协调，决定先期垫付这些技师的工资。但他们仍然不肯相信，纷纷表示要亲眼看到工钱才肯下来。恰好在现场关注事态发展的新华街道商会的韩海江、芦保育等人当即拿出来15万元现金，街道也从财务暂借了10万元现金，下午5时45分，仅15分钟，25万元现金拿到现场后，34名跳楼讨薪的技师迟疑了2分钟，在街道工作人员的协助下，走下窗台脱离了危险，僵持了近40分钟的救援圆满结束。

看《禅宗少林·音乐大典》 市区即日起开通往返直通车

站点：省人民会堂、市青少年宫

本报讯 13日16点，《禅宗少林·音乐大典》直通车发车仪式在紫荆山省人民会堂举行。《禅宗少林·音乐大典》作为国家文化产业示范基地、国家文化旅游重点项目，让百万游客叹为观止，然而由于夜间演出，在一定程度上限制了外地游客聆听天籁禅音。为最大限度方便游客到场观看演出，《禅宗少林·音乐大典》即日起在郑州市区开通直通车。每天17时由紫荆山省人民会堂发车，17时30分到达西市区市青少年宫，然后直通《禅宗少林·音乐大典》现场，21时30分观演后返回郑州。

记者 袁建龙

市、区人大代表视察 国基路街道网格化管理工作

本报讯 近日，市、区人大代表就街道网格化管理工作进行专题视察，并实地查看了该办网格化管理工作办公室、档案资料室及网格化管理服务系统演示。

在听取街道网格化管理工作开展情况专题汇报后，人大代表们对街道网格化管理工作给予充分肯定，并就如何深入推行网格化管理工作、更好地为群众服务各抒己见，建言献策，代表们还纷纷表示将积极参与网格化管理工作，充分发挥自身特长，更好地为选民服务、为群众服务。

记者 王翠 通讯员 马莹莹

新郑地税上半年税收同比增长35.75%

本报讯 今年上半年，新郑市地税局克服宏观经济增长放缓等因素，加强、完善个人所得税、营业税征管措施，努力挖潜增收，共组织地方税收7.72亿元，占年度计划的68.55%，同比增长35.75%，增收2亿多元，收入增幅在郑州市局名列前茅。该局认真分析税收收入形势变化的新特点，加强对重点企业税源监控和服务，积极开展车船税、土地使用税、房屋租赁、教育劳务等行业税源清查，使中小税源成为地方税收稳步增长的助推器。

记者 王军方 通讯员 王书强

管城地税“四抓四促”和谐税收

本报讯 管城区地税局采取多项措施，通过征求社会各界意见、换位思考、加强管理、转变工作作风等方式，真情服务纳税人，着力构建和谐征纳关系。

一是抓换位，促转变。二是抓管理，促实效。三是抓监督，促廉政。聘请6名社会各界人士担任特邀党风廉政、行风建设监督员，对该局的依法行政、廉政建设、行风建设等方面情况实行监督。四是抓队伍，促规范。开展整顿队伍、规范行为的专项活动，促进税务人员文明执法、严格执法、公正执法。

记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦 孙韶峰

通告

各位参展商及观众：

原定于2012年8月24—26日，在郑州国际会展中心举办的“2012中国(郑州)国际交通运输与物流技术设备展览会”，对外公开宣传“乘用车及商用车”为展示内容，严重误导参展企业和观众。根据我公司同该展会承办单位河南澳拓思会展服务有限公司所签订的协议，“乘用车及商用车”部分超出协议约定的招展范围，也未经我中心特别许可。为此特郑重通告如下：我公司将终止与河南澳拓思会展服务有限公司签订的协议，今后将拒绝承接“2012中国(郑州)国际交通运输与物流技术设备展览会”项目。

特此通告。

郑州香港会展管理有限公司
2012年7月10日